



Газета "МОБУ Гимназия г. Тюкалинска"

# ГИМНАЗИСТ

ноябрь 2017 г.

## Фестиваль #ВместеЯрче

В рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения [#ВместеЯрче](#) для обучающихся гимназии были проведены тематические классные часы, посвящённые бережному отношению к энергетическим ресурсам и окружающей среде.

Ребят пригласили присоединиться к акции по подписанию личной декларации о бережном отношении к энергопотреблению и показать своим примером друзьям и близким, как важны вопросы энергосбережения и внедрения эффективных технологий для экономики и экологии страны.

Акция будет проходить до 22 декабря на сайте [www.вместеярче.рф](http://www.вместеярче.рф). Каждый может присоединиться и пригласить принять участие своих друзей через социальные сети.

**Присоединяйтесь! Вместе - Ярче!**



### Найди пару

Какие электроприборы включены в розетку?



### Правила энергосбе- жения

- Выходя из комнаты, выключай свет.
- Выключай из розетки телевизор и компьютер.
- Протирай от пыли лампы в светильниках и люстрах.
- Когда чистишь зубы, выключай кран и используй стаканчик.
- Не ставь в холодильник горячую еду, необходимо остудить её.
- Используй для освещения дневной свет - открывай днём шторы.
- Почисти чайник от накипи и кипяти столько воды, сколько требуется.
- Выключай зарядное устройство из розетки, когда телефон уже зарядился.

## Как я провёл каникулы

Осенние каникулы – долгожданное время для любого школьника. Отдохнуть от уроков многим хотелось уже с первых учебных дней первой четверти, поэтому ребята с огромным нетерпением ждали наступления каникул.

*Как их провели ученики 2 «В» класса гимназии они рассказали нашей газете.*

Мне очень понравились осенние каникулы. Жаль, что они так быстро закончились, и мы опять вернулись в школу. Но яркие впечатления от хорошо проведенного времени помогают в нелегком деле обучения.

**Егор Косинцев**

Вот и закончились долгожданные осенние каникулы. Они прошли здорово. Я отдохнула и готова с новыми силами приступить к учебе.

**Ксюша Смольницкая**

Первые дни отпуска оказались солнечными и очень теплыми. Было здорово гулять на улице, играть в различные игры, а также мне и моим друзьям удалось слепить первый огромный снеговик.

**Серёжа Ручко**

Эти каникулы были для меня очень насыщенными. Я почти не сидела дома и едва находила время на Интернет. Я благодарна родителям и друзьям, ведь без них мои каникулы не были бы такими замечательными.

**Юля Роева**

Во время осенних каникул я отдохнул от учёбы: не было уроков, домашних заданий и контрольных работ. Хоть и каникулы только закончились, я уже с нетерпением жду следующих.

**Влад Емельяненко**



# Неделя окружающего мира

Проведение предметных недель в начальной школе является традиционным и вовлекает в работу всех учащихся младших классов. Это не только развлечения для учащихся, но одна из форм организации обучения, которая углубляет, дополняет и повышает уровень образования обучающихся, способствует их развитию, расширяет кругозор.

Через предметные недели мы можем вовлечь практически всех детей, создать условия, при которых вся начальная школа будет в течение определенного срока буквально погружаться в предложенную образовательную область, объединяя в едином порыве всех учащихся и педагогов.

С 7 по 10 ноября для учащихся начальных классов гимназии прошла «Неделя окружающего мира». В

течение этого времени ребята приняли активное участие в конкурсе рисунков, поделок, книжек-раскладушек, посвященных осени.

По результатам проделанной работы были оформлены выставки, а на торжественной линейке Матушка Природа и Мудрая Сова наградили всех грамотами и дипломами.



Громакова М.В., учитель

## Выбор будущей профессии

В рамках «Всероссийской недели профориентации» **14 ноября обучающиеся 10 класса гимназии по-**

Заместитель директора О. А. Мясникович рассказала о принципах работы, какую помощь оказывает

Центр для жителей города и района. В продолжение беседы ребята узнали, какие существуют сайты, способные помочь в поисках работы.

Десятиклассники считают, что такие встречи очень полезны, так как они могут правильно сориентировать в выборе будущей профессии.



бывали в Центре службы занятости населения Тюкалинского района.

**Виктория Порохина:** «Я считаю, что встреча в центре службы занятости была нужной. Мы узнали много новой и необходимой информации о выборе профессии».

**Ирина Киница:** «Я считаю, что встреча в центре службы занятости была полезна для нас, так как мы узнали, где в будущем нам можно найти поддержку и помочь в трудоустройстве».

**Владислав Ашковский:** «Такие встречи необходимы, так как они помогают в профессиональном самоопределении».

**Андрей Титов:** «Я считаю, что встреча прошла очень интересно. Я смог определить алгоритм, для того чтобы в будущем открыть свой бизнес».

Прушинская Л.М.,  
учитель

## Главное - уберечься от опасности!

В ноябре в рамках года гражданской обороны наш класс принял активное участие в открытом уроке на тему «Способы предупреждения негативных факторов бытового характера и порядок действия в случаях их возникновения».

В ходе мероприятия я рассказал своим одноклассникам о перечне возможных чрезвычайных ситуаций бытового характера, мер по их предупреждению, способов действий при их возникновении, а также о порядке оказания доврачебной помощи людям, пострадавшим в результате конкретных аварийных ситуаций в повседневной жизни. Кроме этого мы решали ситуационные задачи по данной теме.

Простые советы и рекомендации по личной безопасности, здравый смысл человека помогут уберечься от опасностей бытовой среды. Предупреждение и профилактика опасностей в быту важный фактор безопасности. Выполняя основные правила, человек способен защитить себя, свою семью, предупредить развитие опасных факторов, выйти из экстремальной ситуации с минимальными потерями.

Андрей Филиповский, 11 «Б» класс

